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20 nelze nelze Ize omezené nelze nelze Ize nelze omezené
acetaldehyd CHs- CHO technicky
40 omezené nelze omezené nelze
20 nelze nelze Ize Ize omezené nelze nelze Ize nelze nelze
aceton CH; - CO - CH3 technicky 40 Ize Ize omezené nelze nelze Ize nelze nelze
60 Ize Ize nelze nelze Ize nelze nelze
20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze nelze nelze omezené
anilin NH2 ¢ O )] technicky 40 omezené omezené
60 nelze omezené
20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze omezené nelze nelze Ize
benzen <O ? technicky 40 omezené nelze Ize nelze
60 omezené nelze
20 Ize Ize Ize omezené Ize omezené Ize nelze nelze Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize
benzin CsHq, az Cyp Hyg technicky 60 Ize Ize omezené Ize Ize Ize
80 Ize
100 Ize
Cl 20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze nelze nelze nelze Ize
1,2- dichlorbenzen 4 O ) technicky 40 lze nelze
cl 60 Ize nelze
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize omezené Ize
60 Ize Ize Ize omezené
ethylenglykol HO-CH,-CH,-OH technicky
80 Ize Ize
100 Ize Ize
120 Ize
20 Ize Ize Ize Ize Ize omezené nelze Ize omezené Ize
OH ¢ O ? 10% 40 omezené Ize Ize Ize Ize Ize nelze Ize
fenol vodny 60 omezené Ize Ize Ize Ize Ize Ize
roztok 80 omezené Ize
100 Ize
20 nelze nelze omezené | omezené Ize omezené Ize Ize Ize
fosgen cocl, plyn 40 omezené | omezené Ize
60 omezené | omezené
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20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
40% - - -
., 40 Ize Ize Ize Ize Ize omezené | omezené Ize omezené Ize
formaldehyd H,C=0 vodny
roztok 60 Ize Ize Ize Ize Ize
80 Ize
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize omezené
. L 60 Ize Ize Ize Ize Ize
glycerin HOCH,-CH-CH,0H OH technicky
80 Ize Ize Ize
100 Ize Ize Ize
120 Ize
30% 20 Ize Ize Ize Ize omezené Ize Ize Ize Ize Ize
hydroxid , - -
) NH,OH vodny 40 lze lze lze lze omezené lze omezené Ize Ize Ize
amonny K
rozto 60 omezené Ize Ize Ize nelze Ize omezené Ize Ize Ize
20 Ize Ize Ize Ize omezené Ize omezené Ize nelze nelze
50% 40 Ize Ize Ize Ize omezené +/o nelze Ize
hydroxid ,
) KOH vodny 60 Ize Ize Ize Ize
draselny "
rozto 80 lze
100 omezené
20 Ize Ize Ize Ize omezené Ize Ize Ize Ize omezené
10% 40 Ize Ize Ize Ize omezené Ize Ize Ize Ize omezené
vodny 60 omezené Ize Ize Ize omezené Ize Ize Ize omezené
roztok 80 omezené Ize
hydroxid
| NaOH 100 Ize
sodny
20 Ize Ize Ize Ize omezené Ize omezené Ize nelze nelze
50%
g 40 Ize Ize Ize Ize Ize
vodny
roztok 60 Ize Ize Ize Ize omezené
80 Ize
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
chlorid nasyceny
) NacCl 60 Ize Ize Ize Ize Ize
sodny roztok
80 Ize Ize Ize
100 Ize Ize
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20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze nelze nelze nelze omezené
chloroform CHCl; technicky 40 nelze nelze Ize nelze
60 nelze nelze Ize
12% 20 Ize Ize omezené | omezené | omezené nelze Ize nelze Ize
chlornan o, "
, NaClO aktivni 40 Ize Ize nelze nelze omezené
sodny cl
2 60 Ize Ize
CrO; 50g 20 Ize Ize nelze nelze Ize nelze omezené nelze Ize
chromovaci =
oy H,S0, 15g 40 Ize Ize Ize omezené Ize
lazen
H,0 35¢g 60 omezené Ize Ize Ize
20 omezené Ize Ize Ize Ize nelze omezené nelze nelze Ize
HO 40 nelze Ize Ize Ize Ize nelze omezené Ize
technicky
kresol C() ? 60 nelze Ize
90%
CH,3 80 omezené
100 omezené
20 Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize
. 40% - - -
kyselina HE dr 60 omezené Ize omezené Ize Ize omezené
vodny
fluorovodikova Iz
roztok 80 €
100 Ize
120 Ize
20 Ize Ize omezené nelze Ize +/o nelze nelze nelze Ize
65% - - M
i 40 omezené Ize nelze Ize omezené omezené
vodny | | | | | |
i nelz z nelz z nelze nelze
kyselina HNO, roztok 60 elze e elze e
dusitnad 80 Ize Ize
20 nelze nelze nelze nelze nelze nelze nelze nelze nelze nelze
98%
40
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize omezené Ize
kyselina 5% 40 Ize Ize Ize Ize Ize omezené nelze Ize nelze Ize
chlorovodikova HCI vodny 60 Ize Ize Ize Ize Ize nelze Ize Ize
(solna) roztok 80 Ize Ize Ize
100 Ize
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20 Ize Ize Ize Ize Ize omezené nelze Ize nelze Ize
kyselina 36% 40 Ize Ize Ize Ize Ize omezené omezené
chlorovodikova HCl vodny 60 Ize Ize Ize omezené Ize nelze nelze nelze
(solna ) roztok 80 Ize omezené Ize

100 nelze Ize

20 omezené | omezené Ize Ize Ize nelze nelze omezené | omezené nelze

technicky 40 nelze nelze lze Ize Ize nelze

60 nelze nelze omezené | omezené | omezené
kyselina

i CH; - COOH 20 Ize Ize Ize Ize Ize nelze Ize omezené | omezené
octova 50%
., 40 Ize Ize Ize Ize Ize
vodny
roztok 60 Ize Ize Ize Ize Ize

80 Ize omezené

20 Ize Ize Ize Ize Ize nelze Ize nelze Ize

40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize

60% -
° 60 Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize
vodny
roztok 80 Ize Ize
kyselina 100 Ize
yeet H,50,
sirova 120 Ize
20 Ize Ize omezené | omezené Ize nelze nelze nelze nelze Ize
96%
, 40 Ize Ize nelze nelze Ize nelze
vodny
roztok 60 Ize Ize Ize nelze

80 omezené omezené

20 Ize Ize nelze - Ize nelze nelze nelze omezené
lucavka

J ) HNO; +HCI1:3 koncentr. 40 Ize Ize Ize
kralovska
60 omezené Ize
20 Ize Ize nelze nelze Ize nelze omezené nelze nelze
H,SO,+ HNO; + H,0 40 Ize Ize
(48% + 49% + 3%) 60 nelze Ize
nitraéni
. 80 nelze
smés
H2S04 + HNO3 + H20 20 omezené | omezené nelze nelze Ize nelze omezené nelze nelze
(50% + 50% + 0%)
40 nelze nelze
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20 Ize Ize Ize omezené nelze omezené Ize
olejové
) . L 40 Ize Ize Ize
kyseliny R - COOH technicky
R =C6 a vice 60 Ize
80 omezené
oleum H,SO,+ SO; 10% 20 nelze omezené nelze nelze nelze nelze nelze nelze nelze omezené
20 Ize Ize omezené | omezené Ize Ize nelze Ize omezené Ize
nasyceny = =
ozon O3 tok 40 lze Ize nelze nelze lze lze nelze omezené nelze omezené
rozto
60 Ize nelze nelze
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize nelze Ize Ize
smés 40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize omezené omezené Ize
parafin vyssich technicky 60 omezené Ize Ize omezené Ize Ize omezené nelze Ize
alkant 80 Ize
100 Ize
20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze omezené nelze nelze Ize
40 omezené | omezené Ize nelze nelze Ize
o 60 Ize nelze Ize
perchlorethylen Cl,C=CCl, technicky
80 Ize
100 omezené
120 nelze
20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize nelze Ize
10% 40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize nelze omezené omezené
vodny 60 omezené Ize Ize Ize Ize Ize nelze nelze
roztok 80 lze
peroxid
. H,0, 100 Ize
vodiku
20 Ize Ize Ize Ize Ize nelze omezené nelze Ize
30%
g 40 Ize Ize Ize nelze Ize nelze Ize
vodny
z z z z z
roztok 60 Ize Ize Ize Ize omezené
80 Ize
20 Ize Ize Ize Ize Ize omezené Ize nelze omezené Ize
lei smés uhlovodik( hnicky
petrolej CisHor s CacH technicky 40 Ize omezené Ize o/- Ize Ize
12'126 az ~15' 132
60 omezené | omezené lze o/- Ize omezené
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20 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
40 Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize Ize
siran 10% 60 lze Ize lze lze lze
s Aly(SO4)s vodny
hlinity roztok 80 Ize Ize Ize
100 Ize
120 Ize
20 nelze nelze omezené nelze Ize nelze nelze nelze nelze Ize
sirouhlik CS, plyn 40 Ize
60 nelze
terpentyn smés terpend technicky 20 Ize Ize omezené nelze Ize Ize nelze nelze Ize
20 nelze nelze omezené nelze Ize nelze nelze nelze nelze Ize
40 nelze Ize nelze Ize
tetrachlormetan CCl, technicky 60 Ize
80 omezené
100 omezené
20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze nelze nelze nelze omezené
CH3 ¢ O) o, 40 omezené | omezené Ize nelze nelze
toluen technicky
60 nelze nelze Ize
80 omezené
20 nelze nelze omezené | omezené Ize nelze nelze nelze nelze Ize
40 omezené | omezené Ize nelze
trichlorethylen Cl,C=CHCI technicky
60 nelze omezené Ize
80 Ize
H5C 20 nelze nelze omezené nelze Ize nelze nelze nelze nelze Ize
xylen 4 O ) technicky 40 omezené Ize nelze omezené
CH; 60 nelze Ize




